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Generelt

Copyright Denne vejledning er beskyttet i henhold til gældende lov om ophavsret. 
Oplysningerne må hverken helt eller delvist kopieres, distribueres, bruges i 
konkurrenceøjemed eller gøres tilgængelige for tredjemand.

Tekniske ændringer Vi forbeholder os ret til ændringer, som er til gavn for den tekniske udvikling.

Produktdokumentation Oversættelse af den originale betjeningsvejledning; 
målgruppe: betjeningspersonale, køkkenchefer.

Typografiske konventioner  Vigtig henvisning til specielle forhold eller særlige tilfælde.
I Uddybende oplysninger i vejledende kapitler eller afsnit.

 Krydshenvisning til et kapitel, underafsnit eller eksternt dokument.

 Forudsætning, som skal være opfyldt, før du fortsætter til de næste 
punkter.

 Handling eller aktivitet, som skal udføres.

Modelvariant XYZ
Afsnit, som er markeret på denne måde, gælder kun for en bestemt model-
variant eller modelmulighed.

Advarsler

Signalordet!
Faretype og -kilde
Mulige følger, hvis advarslen ignoreres. 
 Foranstaltning til at undgå faren og dens følger.

Signalordet (Forsigtig, Advarsel, Fare) henviser til graden af fare.
Forsigtig advarer mod mulige lette personskader eller materielle skader.
Advarsel advarer mod mulige alvorlige personskader.
Fare advarer mod mulige alvorlige/livstruende personskader.
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Om dette produkt

Anvendelsesformål Bakketransportvognen bruges til transport af mad på Gastronorm-bakker, 
Euronorm-bakker eller kompakte bakker.
Bakketransportvognen er ikke egnet til transport af mad, der ikke er tildæk-
ket, eller til længerevarende køling eller varmholdning af mad.
Det er ikke tilladt at opbevare og transportere brændbare emner og emner, 
der kan have en negativ indvirkning på madvarer.
Sammen med eutektiske plader (kølebatterier), der er nedkølet på forhånd, 
kan den dobbeltvæggede bakketransportvogn holde mad kold i kortere tid.
Bakketransportvognen er først og fremmest velegnet til anvendelse i instituti-
onskøkkener (sygehuse, plejehjem, daginstitutioner), i hotel- og restaurati-
onsbranchen (banketter, diner transportable) samt i erhvervskøkkener (kanti-
ner i virksomheder og på uddannelsesinstitutioner).

Anvendelsesbetingelser Omgivelser
Omgivelsesbetingelser, som de normalt forefindes i et køkken.

Instruktion af tredjemand
Hvis bakketransportvognen udlånes til tredjemand, skal denne instrueres i 
sikker håndtering af vognen og gøres opmærksom på mulige farer.

Produktegenskaber Generelt
Bakketransportvognen er som standard fremstillet af rustfrit stål.
Alt efter konstruktion er vognens hoveddel udført enkelt- eller dobbeltvægget. 
Ved den dobbeltvæggede udførelse er vognens hoveddel isoleret. 
Hvert rum er forsynet med en dobbeltvægget, isoleret låge med omløbende 
tætning og låsestop. 
Stellet på bakketransportvogne med et rum har fire drejehjul, hvoraf to er for-
synet med bremser. Stellet på bakketransportvogne med to eller tre rum har 
to drejehjul med bremse og to faste hjul.
Vognens betegnelse indeholder en forkortelse for modelvarianten. TTW står 
for bakketransportvogn (tysk: Tablett-Transportwagen), og PK står for passiv 
køling (tysk: passive Kühlung). De efterfølgende tal og bogstaver har følgende 
betydning: 

Betegnelse med 1 talfølge efterfulgt af en bogstavfølge:

 Det første og det andet tal angiver kapaciteten (16, 20, 24, 30, 32, 40 
bakker), f.eks. TTW 16 EN.

 Bogstavfølgen står for bakketypen (GN = Gastronorm-bakke, EN = Euro-
norm- eller kompakt bakke, Universal = Gastronorm- og Euronorm- eller 
kompakte bakker), f.eks. TTW 16 EN.
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Betegnelse med 2 talfølger efterfulgt af en bogstavfølge:
 Det første og det andet tal angiver kapaciteten (16, 20, 24, 30, 32, 40 

bakker), f.eks. TTW 16-105 EZG
 Det tredje, fjerde og femte tal angiver afstanden mellem renderne (105, 

115 mm), f.eks. TTW 16-105 EZG.
 Det første bogstav betegner væggenes udførelse (E = Enkeltvægget, D = 

Dobbeltvægget), f.eks. TTW 16-105 EZG
 Det andet bogstav står for antallet af rum (E = 1 rum, Z = 2 rum, D = 3 

rum), f.eks. TTW 16-105 EZG.
 Det sidste bogstav står for bakketypen (G = Gastronorm-bakker, E = 

Euronorm-bakker eller kompakte bakker eller U = Gastronorm- og Euro-
norm-bakker eller kompakte bakker), f.eks. TTW 16-105 EZG. Varian-
terne til kompakte bakker er ikke kendetegnet nærmere.

Gruppering af bakketyper
 Gastronorm-bakker 

(TTW 16 GN, TTW/TTW-PK 16-105/115 EZG/DZG, 
TTW 20 GN,TTW/TTW-PK 20-105/115 EZG/DZG, 
TTW 24 GN,TTW/TTW-PK 24-105/115 EDG/DDG, 
TTW 30 GN,TTW/TTW-PK 30-105/115 EDG/DDG).
Bakkerne skubbes ind med den smalle side først.

 Euronorm-bakker 
(TTW 16 EN, TTW 16 EN H1, TTW/TTW-PK 16-105/115 EZE/DZE, 
TTW 20 EN, TTW 20EN H1, TTW/TTW-PK 20-105/115 EZE/DZE, 
TTW 24 EN, TTW/TTW-PK 24-105/115 EDE/DDE, 
TTW 30 EN, TTW/TTW-PK 30-105/115 EDE/DDE).
Bakkerne skubbes ind med den smalle side først. 

 Gastronorm- og Euronorm-bakker 
(TTW 16-105/115 EEU/DEU, 
TTW 20-105/115 EEU/DEU, 
TTW 32-105/115 EZU/DZU, TTW-PK 32 U
TTW 40-105/115 EZU/DZU, TTW-PK 40 U).
Bakkerne skubbes ind med langsiden først. 
Hver rende i et rum kan rumme to bakker.

 Kompakte bakker 
(TTW 16 EN, TTW/TTW-PK 16-115 EZE/DZE, 
TTW 20 EN, TTW/TTW-PK 20-115 EZE/DZE, 
TTW 24 EN, TTW/TTW-PK 24-115 EDE/DDE, 
TTW 30 EN, TTW/TTW-PK 30-115 EDE/DDE).
Bakkerne skubbes ind med den smalle side først. 
(TTW 16 Universal, TTW 16-115 EEU/DEU, 
TTW 20 Universal, TTW 20-115 EEU/DEU, 
TTW 32 Universal, TTW 32-115 EZU/DZU, 
TTW 40 Universal, TTW 40 Universal H1, TTW 40-115 EDU/DDU).
Bakkerne skubbes ind med langsiden først.
Hver rende i et rum kan rumme to bakker.

Betjening og brug
Lodret forløbende skubbehåndtag på begge endeflader gør det let at manøv-
rere bakketransportvognen. Stødkanter hele vejen rundt beskytter mod 
skader.
Lågerne er forsynet med en selvlåsende lås. De kan åbnes op til ca. 270° og 
låses fast til ydersiderne. Ved vogne med 3 rum kan den midterste dør åbnes 
ca. 180° og låses fast. 
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De indvendige sidevægge er udført med render. 
Ved udførelser til Gastronorm- og Euronorm-bakker er der anbragt to præg-
ninger over hver rende. De sikrer, at bakkerne ikke vipper, når de trækkes ud.

Standardmodel Standardmodellen af bakketransportvognen omfatter følgende:
 Alt efter model enkelt- eller dobbeltvægget hoveddel af rustfrit stål
 Afhængigt af model ét til tre rum 
 Dobbeltvægget hængslet låge til hvert rum
 Dørtætningsprofil(er), omløbende og udtagelige 
 Selvlukkende lågelukkemekanisme 
 Rendeafstand 115 mm
 Dybtrukne render med vippesikring
 To skubbehåndtag på hver af vognens sidevægge 
 Beskyttelsesliste hele vejen rundt
 4 drejehjul, heraf to med hjulbremse (vogne med et rum)
 To drejehjul med hjulbremse, to faste hjul (vogne med to eller tre rum)
 Hjulplacering "A": Hjul i vognens hjørner

Ekstraudstyr/tilbehør Bakketransportvognen fås med følgende ekstraudstyr:
 Gelænder, hele vejen rundt
 Rendeafstand 105 mm
 Render uden vippesikring til kompakte bakker (TTW EN / Universal)
 Ekstra stødbeskyttelse i toppen
 Diverse hjuludførelser
 Hjulplacering "D": Drejehjul i hjørner og to ekstra faste hjul midt på vognen
 Trækstang og kobling (vogne med to eller tre rum)
 Antistatisk bånd
 Eutektiske plader (kølebatterier), kun egnede til rum med Gastronorm-

dimensioner og dobbeltvægget udførelse eller modelvariant med passiv 
køling (TTW-PK)
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Sikkerhed

Generelt Vognen er fremstillet i overensstemmelse med den nyeste tekniske udvikling. 
Ved fremstillingen er alle de krav, der kan stilles til en sikkerhedsmæssigt for-
svarlig funktion, blevet opfyldt. På trods af dette er der resterende risici i for-
bindelse med anvendelsen af vognen. Sikkerhedsanvisningerne og advars-
lerne i denne betjeningsvejledning skal medvirke til at beskytte dig mod disse 
farer.

Sikkerhedsanvisninger
Læs sikkerhedsanvisningerne i dette kapitel grundigt, og følg dem.
Ejeren/brugeren har ansvaret for, at sikkerhedsanvisningerne i denne betje-
ningsvejledning følges.

Advarsler
Vær opmærksom på advarslerne med faresymbol (advarselstrekant) i tek-
sten.

Betjeningsvejledning
Denne betjeningsvejledning skal læses omhyggeligt, før vognen tages i brug 
første gang. 
Ejeren/brugeren har ansvaret for, at alle brugere læser denne vejledning, før 
de bruger vognen første gang. 
Denne betjeningsvejledning skal opbevares således, at den til enhver tid er til-
gængelig for betjeningspersonalet.

Om dette produkt Anvendelsesformål
Vognen må kun anvendes til de formål, det er beregnet til.
Ejeren/brugeren har ansvaret for, at vognen anvendes korrekt og bestemmel-
sesmæssigt.

Anvendelsesbetingelser
Anvend kun vognen under de godkendte omgivelsesbetingelser.
Brugerne af vognen skal være instrueret i betjeningen af vognen og have for-
stået denne betjeningsvejledning.

Transport Opretstående transportposition
Vognen må kun transporteres opretstående.

Transport med lastbil eller varevogn
Transportér kun vognen i lastbiler eller varevogne med læsserampe. Læsse-
rampens hældningsvinkel må ikke overstige 10°.
Under transport skal bremserne altid være løsnede. Fastspænd vognen, så 
den ikke kan glide. Det er ikke tilladt at sikre vognen med hjulbremserne 
under transporten.
Serveringsvognen skal sikres mod vertikale bevægelser under transporten.
Anvend polstrede sikringsstænger.

Betjening og brug Generelt
Brugeren skal kende og kunne vurdere de farer, der er forbundet med brug 
af vognen.
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Vognen må kun betjenes af personer, hvis fysiske, sensoriske og mentale 
evner ikke påvirker betjeningen af vognen.
Anvend kun vognen, hvis den er i fejlfri stand. 
I tilfælde af beskadigelse skal du sikre vognen mod utilsigtet brug og sørge 
for, at den straks bliver repareret på et af servicestederne nævnt under Repa-
ration.
Lås altid vognen med bremserne, så den ikke ruller. Hvis vognen utilsigtet 
begynder at rulle, kan dette forårsage kvæstelser og materielle skader.
Når transportvognen anvendes til varmholdning eller køling af mad, må den 
kun åbnes kortvarigt i forbindelse med udtagning af mad.

Opfyldning
Mad på Gastronorm-/Euronorm-bakker skal altid dækkes til med et låg.
Vognen skal principielt fyldes op nedefra og op for at undgå at flytte vognens 
tyngdepunkt op i den øverste del af vognen.

Modelvariant med kapacitet til 2 bakker pr. rendepar 
Renderne skal fyldes helt op med bakker, så bakkerne ikke kan glide ved flyt-
ning af vognen.

De øvre vægtgrænser for ladningen, der er oplyst i Tekniske data, må ikke 
overskrides.

Eutektiske plader (kølebatterier)
Tag kun fat om afkølede eutektiske plader, når hænderne er beskyttede 
(f.eks. med handsker).
Hvis kondensvand fra vognens eutektiske plader løber ud, er der fare for at 
glide. Tør nedfaldet kondensvand helt af.

Belastningsevne for vognens overside
Vognens top må højest belastes med 20 kg.

Hygiejneforskrifter
Ved varmholdning og køling af fødevarer skal du være opmærksom på gæl-
dende levnedsmiddelspecifikke bestemmelser og på fødevarernes egenska-
ber.

Fare for indelukning af børn
Tomme transportvogne skal børnesikres. Børn, der kravler ind i tomme bak-
ketransportvogne, kan ikke selv komme ud igen, når lågen lukkes. Anbring 
tomme transportvogne med lågerne ind mod en væg, eller stil dem et sted, 
der er utilgængeligt for børn.
Kontrollér, at der ikke er børn inde i vognen, før du lukker lågerne.

Åbning af lågerne
Åbn kun lågerne, når vognen står på en vandret flade. Ellers kan bakker og 
madvarer glide ud af vognen ved åbning af lågen.
Hænder kan komme i klemme og blive kvæstet ved åbning og fastlåsning af 
lågerne.
Anbring ikke hænderne mellem lågen og vognen under åbning og fastlåsning 
af lågen. Åbn lågerne langsomt og kontrolleret, og fastgør dem.

Lukning af lågerne
Hænder kan komme i klemme og blive kvæstet ved lukning af vognens låger. 
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Anbring ikke hænderne mellem lågen og vognen, når lågen lukkes. Luk 
lågerne langsomt og kontrolleret.

Varme genstande og madvarer
Indsatte genstande kan være meget varme.
Kontakt med varme overflader og genstande kan forårsage forbrændinger.
Tag kun fat om varme dele, når hænderne er beskyttede (f.eks.med gryde-
lapper eller beskyttelseshandsker).
Varm flydende mad kan skvulpe ud over kanten af tallerkenen og forårsage 
skoldninger.
Hold bakker med varme madvarer vandret, og undgå pludselige bevægelser.

Flytning til et andet sted

Før vognen flyttes til et andet sted, skal alle genstande fjernes fra vognens 
overside. Ved skubning af vognen kan genstande rutsje ned.
Generelt er det muligt at transportere faststående genstande på vogne med 
gelænder, men de kan rutsje ned, når vognen flyttes. Derfor skal genstan-
dene sikres tilstrækkeligt på en passende måde, afhængigt af deres størrelse, 
form og vægt. Dette kan f.eks. ske ved at anvende egnede transportbehol-
dere, skridsikre underlag og/eller fastspændingsremme.
Ved transport af genstande på vognens øverste del skal der tages hensyn til 
bygningsforholdene, f.eks. gennemkørselshøjde eller -bredde. På grund af 
genstande på toppen af vognen kan vognens tyngdepunkt ændres uhen-
sigtsmæssigt, hvilket især kan medføre en større væltefare ved kørsel på skrå 
flader.
Hold lågerne lukkede, mens vognen flyttes. Når vognen skubbes, kan bakker 
eller madvarer glide ud af vognen.
Skub altid vognen, den må ikke trækkes.
Når du skubber vognen, skal du sørge for, at du ikke overser personer eller 
genstande, som befinder sig foran vognen. 
Når vognen skubbes af personer, som ikke kan se hen over vognen, skal der 
gå en anden person foran vognen for at sikre, at den kan bevæges sikkert 
fremad.
Skub altid vognen med to hænder på skubbehåndtagene i den ende, hvor
drejehjulene og bremserne sidder. Hvis vognen skubbes med én hånd, er der 
alt efter vognens vægt risiko for, at den ikke kan bremses hurtigt nok. En tung 
vogn må kun skubbes af to personer (en på hver side af vognen).
Pas på, at dine hænder ikke bliver klemt mellem skubbehåndtagene og en 
væg eller andre genstande, f.eks. et skab (klemningsfare).
For at nedsætte risikoen for en beskadigelse af hjulene er det forbudt at over-
belaste dem:
 Kør ikke med vognen, når hjulene er låst
 Undgå stød.
 Træk vognen forsigtigt (uden tilløb) over tærskler eller trin
Vognen er tipsikker indtil en hældning på 10°. Kør kun på flader, hvis hæld-
ning er under 10°.
Hvis vognen placeres på en skrå flade, skal den ud over blokering af brem-
serne sikres mod utilsigtet rulning ved hjælp af yderligere sikkerhedsforan-
staltninger (f.eks. kiler).
Når vognen skubbes over en skrå flade, vil den have en tendens til at køre 
sidelæns. Hvis vognen skal skubbes hen over ramper og fordybninger, kræ-
ver dette to personer – en på hver side af vognen.
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Rengøring og vedligeholdelse Hygiejne
Forskrifterne i hygiejnedirektivet 93/43/EØF og nationale hygiejnebestemmel-
ser skal overholdes.
Vognen opfylder kravene til hygiejneudførelsen HS. Enkelte vogne opfylder 
kravene i hygiejneudførelsen H1 (ekstraudstyr).

Rengøringsintervaller
Rengør vognen omhyggeligt efter hver brug.

Rengøringsmetode
Anvend kun godkendte rengøringsmetoder.
Anvend ikke dampstråle, højtryksrenser, bruser eller lignende rengørings-
værktøjer.
Vogn i hygiejneudførelse H1 (ekstraudstyr) er egnet til slangerensning og 
vognvaskeanlæg.

Rengøringsmidler generelt
Anvend ikke metaldele til rengøringen. Metaldele kan beskadige vognen og/
eller medføre korrosion.
Vognen må ikke rengøres med spidse eller skarpe genstande. Disse kan 
beskadige vognen.
Anvend ikke skuremidler. Skuremidler laver ridser i overfladen.

Rengøringsmiddel til plastdele
Anvend ikke skuremidler. Skuremidler laver ridser i overfladen.
Ingen af de følgende rengøringsmidler eller rengøringsmidler med følgende 
indholdsstoffer må anvendes (materialeskader!):
 Ethanol, isopropanol og opløsningsmidler med et højere alkoholindhold
 Acetone
 Rensebenzin
 Terpentin
 Eddikesyreester

Rengøringsvand
Tør vognen omhyggeligt af efter rengøring. Fjern i den forbindelse rengørings-
vandet i bunden af vognens indre.
Hvis der under eller efter rengøringen løber rengøringsvand ud på gulvet, er 
der risiko for at glide.
Tør det vand, der er løbet ud på gulvet, helt op.

Vedligeholdelse Bremser
Kontrollér med jævne mellemrum, at bremserne virker. 
Hvis bremseeffekten er utilstrækkelig, skal det/de defekte hjul skiftes på et af 
de autoriserede servicesteder, der er nævnt under Reparation.

Låger
Ved hver rengøring skal tætningen på lågen kontrolleres for beskadigelse og 
ældning (visuel kontrol).
Hvis der konstateres mangler, skal den beskadigede tætning udskiftes på et 
af de autoriserede servicesteder, der er nævnt under Reparation.
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Reparation Kompetente personer
Vognen må kun repareres af følgende: 
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service
Reparationer i henhold til garantien skal dokumenteres over for B.PRO før 
påbegyndelse og godkendes af B.PRO.
Hvis reparation udføres af andre eller uden bestilling gennem B.PRO, bortfal-
der garantien.

Standarder og direktiver Gældende standarder, direktiver og sikkerhedsbestemmelser skal overhol-
des.
Ejeren/brugeren har ansvaret for, at gældende standarder, direktiver og sik-
kerhedsbestemmelser overholdes.

Produktmærkning Vognen er udstyret med et typeskilt. Hvis typeskiltet fjernes, bortfalder garan-
tien.



 Bakketransportvogn 

– 9 –

Transport

Kontrol/afvikling af
transportskader

 Vognen skal kontrolleres for transportskader (visuel kontrol) umiddelbart 
efter levering.

 Notér transportskader på fragtbrevet i overværelse af chaufføren (beskri-
velse af defekten). 

 Chaufføren skal bekræfte skaderne (med sin underskrift).
 Behold produktet, og reklamér over skaderne hos B.PRO ved hjælp af 

fragtbrevet.
– eller –
Modtag ikke produktet, men lad transportøren bringe det tilbage til 
B.PRO.

Denne fremgangsmåde sikrer en korrekt behandling af skaden. Trans-
portskader, som anmeldes senere, skal dokumenteres af modtageren af 
vognen.

Leveringsomfang

(1) Bakketransportvogn
(2) Betjeningsvejledning

Det nøjagtige omfang af leverancen samt modelvarianten er oplyst i leverings-
papirerne.

Udpakning  Åbn transportemballagen på de dertil beregnede steder. Riv eller skær 
den ikke op!

 Kontrollér indholdet af leveringen.
 Fjern eventuel beskyttelsesfolie på produktet.

Tablett-Transportwagen

TTW 16/20 EN/GN/Universal,

TTW/TTW-PK 16/20-115 EZE/DZE/EZG/DZG/EEU/DEU,

TTW 24/30 EN/GN, 

TTW/TTW-PK 24/30-115 EZE/DZE/EZG/DZG,

TTW 32 Universal, TTW 32-115 EZU/DZU

TTW 40 Universal, TTW 40-115 EZU/DZU

Betriebsanleitung

2

1
1

1
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Bortskaffelse af
emballage

 Emballagematerialerne består af komponenter, der kan genvindes.
 Bortskaf emballagematerialet miljømæssigt korrekt i henhold til de til 

enhver tid gældende regler, og aflever dem til genvinding.
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Oversigt

Oversigtsbillede

(1) Gelænder (ekstraudstyr)
(2) Ekstra stødbeskyttelse foroven (ekstraudstyr)
(3) Lukkemekanisme
(4) Låge
(5) Rende
(6) Vippesikring
(7) Fastgørelsesbolt til fastholdelse af trækstangen
(8) Fast hjul
(9) Antistatisk bånd (ekstraudstyr)
(10) Beskyttelsesliste 
(11) Trækstang
(12) Drejehjul med bremse
(13) Holdemekanisme
(14) Føringsbolt til eutektisk plade (ekstraudstyr)
(15) Øverste holdebøjle til eutektisk plade (ekstraudstyr)
(16) Opsamlingsbeholder til kondensvand (ekstraudstyr)
(17) Holdebolt for opsamlingsbeholder til kondensvand (ekstraudstyr)
(18) Omløbende lågetætningsprofil
(19) Skubbehåndtag

15

16

17

14

12

11

2

1

18

19

13

8

10

9

7

3

4

5

6



Bakketransportvogn

– 12 –

Ibrugtagning

Driftsforudsætninger  Der er ingen folie eller folierester på vognen

 Vognen er rengjort

 Vognen har ingen kendte defekter eller synlige skader

 Bremserne er låst

Første rengøring I Når vognen er leveret, skal den første rengøring udføres.
 Fjern pap, beskyttende lag af papir, folie og tape fuldstændigt.
 Rengør overfladerne med egnede rengøringsmidler.
 Kapitel "Rengøring og vedligeholdelse" på side 25.

Ibrugtagning efter længere
stilstand

 Efter længere tids stilstand skal vognen rengøres før ibrugtagning, og det 
skal gennemgå forskellige kontroller.

Rengøring
 Rengør produktet grundigt.
 Kapitel "Rengøring og vedligeholdelse" på side 25.

Funktionsteknisk kontrol
 Kontrollér funktionen af hjul, bremser, låger, lågelukkemekanismer, låge-

tætninger og greb.
 Hvis produktet er defekt, skal det sikres imod utilsigtet brug, og du skal 

kontakte en af de instanser, der er nævnt under Reparation:
 Underafsnit "Kompetente personer" på side 31.
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Betjening og brug

Åbning af låge  For at undgå hurtige temperaturændringer bør lågerne ikke åbnes unød-
vendigt, mens madvarer holdes varme eller kolde. Lågerne må kun åbnes 
kortvarigt for udtagning af mad. 

 Vognen står på en vandret flade

Forsigtig!

Risiko for klemning af hånden!
Hænder kan komme i klemme og blive kvæstet, når vognens låge låses fast.
 Anbring ikke hånden mellem lågen og vognen under fastlåsning af lågen.
 Åbn lågen forsigtigt (uden kraftanvendelse), og lås den fast.

 Træk grebet på lukkemekanismen i pilens retning, og åbn lågen.

 Åbn lågen forsigtigt (uden kraftanvendelse), og lås den fast.
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Vognens låge fastgøres  Åbn lågen helt (270°), og tryk den op mod vognens korte side.
Låsen (1) går mærkbart i indgreb i lågesikringen (2).

Lukning af låge

Advarsel!

Fare for indelukning af børn
Børn, der opholder sig inde i vognen, når lågen lukkes, kan ikke komme ud 
ved egen hjælp.
 Kontrollér, at der ikke er børn inde i vognen, før du lukker lågerne.

Forsigtig!

Risiko for klemning af hånden!
Når lågen lukkes, kan du få hænderne i klemme, hvorved de kvæstes.
 Anbring ikke hånden mellem lågen og vognen, når lågen lukkes.
 Luk lågen forsigtigt og uden kraftanvendelse.

 Træk forsigtigt lågen fri af holdemekanismen.
 Luk lågen uden kraftanvendelse.
 Tryk lågen i låsen, indtil du både kan høre og mærke, at den går i indgreb.

Tøm opsamlingsbeholderen til
kondensvand

Modelvariant TTW-PK

I Når omgivelserne afkøles, dannes der kondensvand på afkølede eutekti-
ske plader. Vognen er udstyret med opsamlingsbeholdere til opsamling 
af dannet kondensvand. Dannelsen af kondensvand afhænger i høj grad 
af omgivelsesbetingelserne (temperatur, luftfugtighed).

Forsigtig!

Fare for at glide
Hvis der løber kondensvand ud af vognen, er der fare for at glide.
 Tøm regelmæssigt opsamlingsbeholderne.
 Tør alt kondensvand op fra gulvet.

1

2
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 Låge åbnet

 Eutektisk plade er taget ud

 Løft forsigtigt opsamlingsbeholderen (1.), og tag den ud fremefter (2.).

 Tøm opsamlingsbeholderen til kondensvand.
 Sæt opsamlingsbeholderen til kondensvand i holdebolt.

Modelvariant TTW-PK 32/40 U
 Åbn lågerne.
 Træk langsomt opsamlingsbeholderen ud af vognen ved hjælp af det for-

mede greb (1.).

 Tøm opsamlingsbeholderen til kondensvand.
 Skub opsamlingsbeholderen ind i nederste position på mellemvæggen.

Isætning af kølebatterier

Forsigtig!

Lokale forfrysninger!
Længerevarende kontakt med forkølede eutektiske plader kan medføre for-
frysninger.
 Tag kun fat om forkølede eutektiske plader, når hænderne er beskyttede 

(f.eks.med handsker).

Modelvariant TTW-PK

 På lågens inderside er der anbragt holdere til eutektiske plader i størrel-
sen GN 1/1.

1.

2.

1.
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 Eutektiske plader forkølet

 Låge åben

 Tom opsamlingsbeholder til kondensvand indsat

 Skub eutektiske plader svagt hældende med den smalle side først ind i 
holderen foroven (1.), drej ind forneden (2.), og lad dem glide ned i den 
nederste holder (3.).

 Luk lågerne.

Modelvariant TTW-PK 32/40 U

 Vognens mellemvæg er konstrueret til eutektiske plader i størrelsen 
GN 1/1.

 Eutektiske plader forkølet

 Tomme opsamlingsbeholdere til kondensvand indsat i mellemvæggen

 Låge åben

 Skub de eutektiske plader ind i mellemvæggen med den smalle side 
foran nedefra og op.

 Luk lågerne.

3.

1.2.

1.
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Fyldning af vognen  Ved Gastronorm-/Euronorm-bakker skal maden være dækket med låg

 Ved kompakte bakker skal bakkens under- og overdel være låst sammen 
med glidelåsen 

Advarsel!

Forskydes tyngdepunktet imod vognens top, er der fare for, at den væl-
ter!
Hvis vognen kun bliver fyldt med bakker i den øvre del, forskydes tyngde-
punktet opad, og der er fare for, at vognen vælter. En væltende vogn kan føre 
til alvorlige personskader.
 Vognen skal altid fyldes op nedefra og op.
 Fyldes vognen delvis, skal kun den nedre del fyldes.
 Hvert rendepar skal altid fyldes helt, f.eks.med to bakker.

 Åbn lågen/lågerne.
 Underafsnit "Åbning af låge" på side 13.

 Skub bakken ind, så dens kanter ligger på renderne. Ved Gastronorm- 
og Euronorm-bakker er det vigtigt, at bakkens kanter ikke kommer til at 
ligge på prægningerne, der fungerer som vippesikring.

 Luk lågen/lågerne.
 Underafsnit "Lukning af låge" på side 14.

Sammenkobling af vogne Modelvariant med trækstang

I I forbindelse med en flytning kan vogne, som er udstyret til dette, kobles 
sammen med trækstang og kobling. En enkelt eller flere sammenkoblede 
vogne kan ved hjælp af trækstangen hægtes efter en traktor (maks. 4 
vogne på en traktor). I så fald skal traktorproducentens forskrifter over-
holdes, (f.eks.den tilladte anhængerlast).

I Hastigheden ved transport af vogne med traktor må ikke kommer over 6 
km/t.

I I grundstilling trykkes trækstangen ved hjælp af en fjeder automatisk ind 
mod siden af vognen.

I Koblingens højde på traktoren skal vælges, så en tilkoblet vogns træk-
stang er rettet ud til vandret stilling (forløber parallelt med underlaget).

Advarsel!

Opsvippende trækstang!
Den nedklappede trækstang er under fjederspænding og kan forårsage per-
sonskade, hvis den ukontrolleret svipper op.
 Sørg for, at der ikke er legemsdele i trækstangens svingområde.
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Advarsel!

Automatisk frakobling!
Vognene kan løsnes fra hinanden som følge af ujævnheder under transport.
 Sørg altid for at sikre koblingsbolten og den tilkoblede trækstang med 

sikringsbøjlen.

 Stil vognen, så den ene vogns trækstangsside vender mod den anden 
vogns koblingsbolt.

 Sikringsbøjle (1) på koblingsbolt (2) på vognen, hvor tilkobling skal foreta-
ges, klappes ud (1.) og koblingsbolten trækkes opad (2.) i grebet (3).

 Tryk trækstangen ned på vognen, der skal tilkobles (3.), før den ind i kob-
lingsåbningen (4) på vognen, hvor tilkoblingen skal ske (4.), og slip kob-
lingsbolten.

Fjederen (5) trykker koblingsbolten ned (5.).
 Klap sikringsbøjlen helt ind på vognen, hvor tilkoblingen er foretaget (6.).

Koblingsbolten og trækstangen er sikret.

1.

3.

1

4

4.

5

5.

6.3

2.

2
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Advarsel!

Automatisk frakobling!
Vognene kan løsnes fra hinanden under transport som følge af en beskadiget 
eller manglende sikringsbøjle.
 Ved manglende eller beskadiget sikringsbøjle må vognen ikke tilkobles/

sammenkobles.

Flytning af vognen til en ny
placering

Flytning til et andet sted

Hvis kørestrækningen har ujævnheder, skal der træffes de nødvendige 
forholdsregler. 
 Underafsnit "Kørsel over ramper, fordybninger og skrå flader" på 

side 22.

 Ingen genstande på toppen af vognen

 Lågen/lågerne er lukket/lukkede

 2 personer

Manuel flytning til et andet sted

Forsigtig!

Fastklemning af foden!
Når bremsen løsnes og låses, kan der opstå skader på foden, hvis du får den 
i klemme.
 Sørg for, at foden ikke kommer ind mellem bremserne og den omløbende 

stødbeskyttelse.

Advarsel!

Begrænset synsfelt!
Ved skubning af vognen er det muligt at overse en person foran vognen, så 
personen kommer til skade. Vognen eller en genstand foran vognen kan blive 
beskadiget som følge af et begrænset synsfelt.
 Sørg for, at der går en anden person foran vognen, når du skubber den.
 Skub altid vognen med begge hænder.
 Når du skubber vognen, skal du sørge for, at der er en tilstrækkelig 

afstand mellem hænderne på skubbehåndtagene og vægge eller andre 
genstande, så du ikke klemmer dine hænder.

 Løsn bremserne.
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Modelvariant med bremser

Modelvariant med central bremse

 Skub vognen til et nyt sted med begge hænder på skubbehåndtagene i 
den ende, hvor drejehjulene og bremserne sidder.

 Lås bremserne.
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Modelvariant med bremser

Modelvariant med central bremse

Transport med traktor

Modelvariant med trækstang

Maksimalt 4 vogne må sammenkobles.

 Ved transport med traktor skal traktorproducentens forskrifter overhol-
des, (f.eks.den tilladte anhængerlast).
 Se separat betjeningsvejledning til traktoren.

 Efter behov kan maksimalt 4 vogne sammenkobles og tilkobles til trakto-
ren.
 Underafsnit "Sammenkobling af vogne" på side 17.
 Se separat betjeningsvejledning til traktoren.

 Ved transport med traktor trækkes vognen eller de sammenkoblede 
vogne til et nyt opstillingssted med en kørehastighed på maksimalt 6 km/
t.
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Kørsel over ramper, fordybninger
og skrå flader

 Alle anvisninger, forudsætninger og handlingsopfordringer vedrørende 
flytning på en plan flade gælder også for kørsel over ramper, fordybninger 
og skrå flader.

Modelvariant TTW-PK

 Opsamlingsbeholder for kondensvand tom

Advarsel!

Tipning af vognen!
Vognen kan tippe, hvis den kører over en skrå flade.
 Kør aldrig vognen over en flade (f.eks.rampe) med en hældning på >10°.
 Vognen skal altid fyldes nedefra og op for at undgå, at tyngdepunktet for-

skydes.
 Fyldes vognen delvis, skal kun den nedre del fyldes.
 Hvert rendepar skal altid fyldes helt, f.eks. med to Gastronorm-beholdere 

GN 1/1.

Advarsel!

Risiko for sidelæns kørsel!
Vognen har tendens til at køre sidelæns på skrå flader.
 Vær altid to personer (en ved hver af vognens sidevægge) om at skubbe 

det over skrå flader.

 Kontrollér først, om vognen uden risiko kan skubbes hen over rampen, 
fordybningen eller den skrå flade.

 Sørg for, at der er to personer til at skubbe vognen (en for hver sidevæg).

Køling af mad Modelvariant TTW-PK

I I kombination med eutektiske plader (kølebatterier), der er afkølet på for-
hånd, kan vognen anvendes til køling af mad i kortere perioder.

 Skub forkølede eutektiske plader ind i holderne på lågens inderside eller 
i den specielle mellemvæg.
 Underafsnit "Isætning af kølebatterier" på side 15.

Varmholdning af mad Modelvariant med dobbeltvægget isolering

I I kombination med egnede varmeakkumulatorer og låg eller bakkeover-
dele kan vognen anvendes til varmholdning af mad i kortere tid.

 Vognen egner sig på ingen måde til længere tids varmholdning af mad. 
De relevante standarder skal overholdes.
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Udtagning af fødevarer

Advarsel!

Varmt service!
Servicet kan være varmt og forårsage forbrændinger.
 Tag kun fat om varme dele, når hænderne er beskyttede (f.eks. med gry-

delapper eller beskyttelseshandsker).

Advarsel!

Forskydes tyngdepunktet imod vognens top, er der fare for, at den væl-
ter!
Hvis bakkerne nederst i vognen fjernes først, forskydes dens tyngdepunkt 
opad, og der er risiko for, at vognen vælter. En væltende vogn kan føre til 
alvorlige personskader!
 Vognen skal altid tømmes oppefra og ned.

Advarsel!

Flydende varm mad!
Varm flydende mad kan skvulpe ud over kanten af tallerkenen og forårsage 
skoldninger.
 Hold bakkerne vandret.
 Undgå rykvise bevægelser af bakker med varme væsker eller varm mad.
 Undervis betjeningspersonalet særligt i brugen af varme, flydende retter.

 Åbn lågen helt, og fastgør den. 
 Underafsnit "Åbning af låge" på side 13.

 Udtag bakker fra oven. 

Standsning

Kobl vognen fra

Advarsel!

Fare for indelukning af børn
Børn, der kravler ind i tomme bakketransportvogne, kan ikke selv komme ud 
igen, når lågen lukkes.
 En tom bakketransportvogn skal børnesikres. Anbring den tomme bak-

ketransportvogn med lågen ind mod en væg, eller stil den et sted, der er 
utilgængeligt for børn.
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Hjælp i tilfælde af problemer

Korrosion på dele i rustfrit stål

Vognen er beskadiget udvendigt.

Årsag Løsning

Forkert håndtering/vedligehol-
delse.

 Fjern korrosionsstederne.
 Underafsnit "Fjernelse af korrosi-

onssteder på rustfrit stål" på 
side 29.

 Sørg for korrekt behandling/pleje.

Årsag Løsning

Skader som følge af transport, 
flytning af vognen eller anden 
ydre påvirkning.

 Kobl vognen fra.
 Kapitel "Standsning" på side 23.

 Sørg for, at vognen ikke kan tages 
utilsigtet i brug.

 Kontakt en godkendt reparatør.
 Kapitel "Reparation" på side 31.
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Rengøring og vedligeholdelse

Rustfrit stål Korrosionsbestandighed
Rustfrit ståls korrosionsbestandighed beror på tilstedeværelsen af et såkaldt 
passivt lag på materialets overflade.
Skader på passivlaget som følge af mekaniske indvirkninger afhjælpes auto-
matisk, hvis der er tilstrækkelig ilt på materialets overflade.
Skader på det passive lag som følge af den kemiske indvirkning af redukti-
onsvirkende (iltforbrugende) stoffer beskadiger materialet. Skaderne kan 
modvirkes ved behandling med oxiderende syrer.
Overhold de følgende anvisninger på rengøring og pleje for at bevare korro-
sionsbestandigheden.

Rengøringsintervaller Vognen skal altid rengøres grundigt efter brug. 

Rengøringsmetoder Den anbefalede rengøringsmetode til den daglige rutinerengøring er aftørring 
med en fugtig klud.
Fastsiddende snavs må fjernes med en børste (kunststof- eller naturbørste).

 Anvend ikke dampstråle, højtryksrenser, bruser eller lignende rengørings-
værktøjer.

 Vogn i hygiejneudførelse H1 (valgfri) er egnet til slangerensning og vogn-
vaskeanlæg.

 Vognen må ikke rengøres med spidse eller skarpe genstande.

Rengøringsmidler Rustfri ståloverflader

Forsigtig!

Materialeskader!
Kontakt mellem rustfrit stål og følgende stoffer kan forårsage korrosion: 
– Koncentrerede syrer, halogener (klorider, bromider, jodider) og deres salte 
samt krydderier
– Syredampe, der f.eks. udvikles ved fliselægning
– Berøring med fremmed metal
– Berøring med jern (f.eks. ståluld, spåner fra ledninger, jernholdigt vand)
Under kalk-, fedt-, stivelses- og proteinlag kan der – på grund af den mang-
lende lufttilførsel – ligeledes opstå korrosion. 

 Kontakt med koncentrerede syrer og deres salte, krydderier, fremmed 
metal, jern eller jernholdige stoffer. Tør evt. efter med en klud, der er skyl-
let i rent vand.

 Du må ikke beskadige overfladen på det rustfrie stål, især ikke med andre 
metaller.

 Fjern regelmæssigt kalk-, fedt-, stivelses- og proteinpletter ved rengøring.

Følgende rengøringsmidler må anvendes:
 Almindelige rengøringsmidler blandet med vand
 Blød klud
 B.PRO-mikrofiber-rengøringsklud (må kun bruges med vand)
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Rengøringsmiddel til rustfri ståloverflader i tilfælde af kraftigere tilsmudsning:
 Almindeligt rengøringsmiddel til rustfrit stål, f.eks. DeepClean Stainless 

Steel

 Hold altid overflader af rustfrit stål rene, tørre og tilgængelige for luft.

Plastoverflader 

Forsigtig!

Materialeskader!
Rengørings- og skuremidler til rustfrit stål laver ridser i overfladen. Nedenstå-
ende rengøringsmidler eller rengøringsmidler med følgende indholdsstoffer 
beskadiger ligeledes overfladen:
– Ethanol, isopropanol eller højere alkoholer
– Acetone
– Rensebenzin
– Terpentin
– Eddikesyreester

 Brug ikke rengørings- og skuremidler til rustfrit stål.
 Brug ikke opløsningsmiddelholdige rengøringsmidler.

Følgende rengøringsmidler må anvendes:
 Almindelige rengøringsmidler blandet med vand
 Blød klud
 B.PRO-mikrofiber-rengøringsklud (må kun bruges med vand)

Rengøring af vognen  Vogn er tømt helt

 Bremserne er låst

Forsigtig!

Fare for at glide!
Hvis der under eller efter rengøringen løber rengøringsvand ud på gulvet, er 
der risiko for at glide.
 Tør det vand, der er løbet ud på gulvet, helt op.

 Rengør vognen med de ovenfor beskrevne rengøringsmetoder og rengø-
ringsmidler.

 Efter brug af et rengøringsmiddel til rustfrit stål tørres efter med en fugtig 
klud skyllet i rent vand og vredet tør.
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Rengør den indvendige
konstruktion

Modelvariant TTW-PK 32/40 U

Afmonter mellemvæggen
 Åbn lågerne.
 Tag opsamlingsbeholderen til kondensvand ud.
 Underafsnit "Tøm opsamlingsbeholderen til kondensvand" på side 14.
 Løft mellemvægen (1.), indtil den befinder sig over låsen på føringsprofilen 

(1).

 Tag mellemvæggen ud fremad (2.).

2.

1.

1
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Monter mellemvæggen
 Åbn lågerne.
 Sæt mellemvæggen på føringen (1), og vip den ind i vognen foroven (1.), 

indtil den står lodret.

 Skub mellemvæggen tilbage til anslag, indtil den forreste kan går i ind-
greb i låsen på føringsprofilen.

 Sæt opsamlingsbeholderen til kondensvand i.
 Underafsnit "Tøm opsamlingsbeholderen til kondensvand" på side 14.

2.
1.

1
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Fjernelse af korrosionssteder på
rustfrit stål

Friske korrosionssteder
 Fjern korrosionsstederne med et skuremiddel eller fint slibepapir.

Ældre/kraftigere korrosionssteder

I De her beskrevne rengøringsforanstaltninger over for ældre/kraftigere 
korrosionssteder er en anbefaling fra den tyske brancheforening Indu-
strieverband Haus-, Heiz- und Küchentechnik e. V. (HKI).

Rengøringsforanstaltningerne for ældre/kraftigere korrosionssteder må 
kun gennemføres af teknisk uddannet personale og under overholdelse 
af gældende forskrifter.

Advarsel!

Ætsende stoffer!
De syrer, der anvendes til fjernelse af korrosionssteder, kan medføre ætsnin-
ger på genstande (f.eks. tøj) og personer. Hvis syren kommer i kontakt med 
øjnene, kan synet blive udsat for uoprettelige skader. I værste fald kan det 
resultere i fuldstændigt tab af synsevnen.
 Anvend beskyttelsesudstyr (beskyttelsesbriller, beskyttelseshandsker 

osv.).
 Hold personer, der ikke deltager i rengøringen, på afstand.

 Kontrollér, at strømstikket er trukket ud.
 Fjern korrosionen med en oxalsyreopløsning (2-3 %).
 Hvis rengøring med oxalsyre ikke hjælper, skal du behandle korrosions-

stederne med 10 % salpetersyre.
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Vedligeholdelse

Sørg for at vedligeholde vognen
regelmæssigt

B.PRO anbefaler, at vognen vedligeholdes regelmæssigt af personale, 
der har modtaget instruktion heri. Regelmæssig vedligeholdelse forebyg-
ger funktionssvigt, forlænger produktets levetid og er generelt medvir-
kende til, at produktet bedre bevarer sin værdi.

 Lad autoriserede fagfolk forestå den nødvendige vedligeholdelse.

Kontrol af bremser  Efter flytning af vognen skal det altid kontrolleres, at vognens bremser 
fungerer.

 Lås bremserne.
 Forsøg at bevæge vognen (uden at bruge vold).
 Hvis bremseeffekten er utilstrækkelig, skal du straks få udskiftet det/de 

defekte hjul hos en af nedenstående: 
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service

Kontrol af låger  Kontrollér regelmæssigt lågerne for skader og deformationer.
 Kontrollér, at lågerne kan åbnes og lukkes korrekt uden at blive blokeret 

eller komme i spænd.
 Hvis der konstateres fejl, skal du straks få udskiftet de defekte dele hos 

en af nedenstående:
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service

Kontrol af tætning på låger  Tætningen på lågen skal regelmæssigt kontrolleres for beskadigelser.
 Kontrollér lågetætningen for beskadigelser (visuel kontrol).
 Ved fejl skal den defekte lågetætning udskiftes hos en af nedennævnte:
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service

Pleje af tætninger  For at forlænge levetiden af vognens tætninger skal du regelmæssigt 
(månedligt) behandle lågetætningerne med et almindeligt plejemiddel.
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Reparation

Kompetente personer Reparationer må udelukkende udføres hos følgende kompetente service-
steder:
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service

Fejlbeskrivelse B.PRO-service skal bruge følgende oplysninger på typeskiltet i forbindelse 
med skadesregistreringen:
 Varenummer
 Model
 Serienummer
 Produktionsår
Typeskiltet er placeret på siden af vognen.

(1) Varenummer
(2) Serienummer
(3) Produktionsdato
(4) Model
(5) Produktionsordrenummer (ekstra)

Udskiftning af komponenter Defekte komponenter må udelukkende udskiftes af følgende kompetente 
servicesteder:
 Internt teknisk personale uddannet af B.PRO
 Ekstern kundeservice uddannet af B.PRO
 B.PRO-Service

Reservedele Ved bestilling af reservedele skal følgende oplyses:
 Reservedelsbetegnelse
 Varenummer
 Vognens produktionsdato
 Mængde
 Se service-informations-systemet på internettet 

(www.bpro-solutions.com).

B.PRO GmbH
Flehinger Str.59  75038 Oberderdingen / Germany
Made in Germany

ART.-NR

TTW      -  
FAUF

1 2 3

5

4



Bakketransportvogn

– 32 –

Adresse B.PRO GmbH
Flehinger Straße 59
75038 Oberderdingen
GERMANY
Phone +49 (0)7045 44 - 81416
Fax +49 (0)7045 44 - 81508
Email service@bpro-solutions.com
Internet www.bpro-solutions.com

Bortskaffelse

Bortskaffelse af vognen  Lågelukkemekanismen skal gøres uanvendelig før bortskaffelse.
 Bortskaf vognen i henhold til gældende lovgivning.

Dette produkt må ikke bortskaffes sammen med andet erhvervsaffald.

Du kan få flere oplysninger om bortskaffelse hos forhandleren eller hos 
B.PRO Service.
 Underafsnit "Adresse" på side 32.
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Tekniske data

Generelle data  Produktvægt og dimensioner varierer afhængigt af udstyr. Den nøjagtige 
produktvægt fremgår af typeskiltet.

Dimensioner og vægt (ca.) – 
Bakketransportvogn TTW/TTW-PK med rendeafstand 115 mm, til 
Gastronorm-bakker, (hjuldiameter 160 mm)

Dimensioner og vægt (ca.) – 
Bakketransportvogn TTW/TTW-PK med rendeafstand 115 mm, til 
Gastronorm-bakker, (hjuldiameter 160 mm)

Model Længde 
i mm

Bredde 
i mm

Højde 
i mm

Egen-
vægt 
i kg

Maks.
last i kg

TTW 16-115 EZG 1032 783 1406 95 130

TTW 16-115 DZG 1032 783 1406 106 130

TTW-PK 16-115 DZG 1032 783 1406 113 130

TTW 20-115 EZG 1032 783 1636 98 160

TTW 20-115 DZG 1032 783 1636 118 160

TTW-PK 20-115 DZG 1032 783 1636 125 160

TTW 24-115 EDG 1419 783 1406 119 190

TTW 24-115 DDG 1419 783 1406 143 190

TTW-PK 24-115 DDG 1419 783 1406 153 190

TTW 30-115 EDG 1419 783 1636 134 240

TTW 30-115 DDG 1419 783 1636 159 240

TTW-PK 30-115 DDG 1419 783 1636 171 240

Model Længde 
i mm

Bredde 
i mm

Højde 
i mm

Egen-
vægt 
i kg

Maks.
last i kg

TTW 16 H1 1099 727 1314 128 130

TTW 16-115 EZE 1122 783 1406 93 130

TTW 16-115 DZE 1122 783 1406 111 130

TTW-PK 16-115 DZE 1122 783 1406 119 130

TTW 20 H1 1099 727 1544 141 160

TTW 20-115 EZE 1122 783 1636 103 160

TTW 20-115 DZE 1122 783 1636 124 160
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Dimensioner og vægt (ca.) – 
Bakketransportvogn TTW med rendeafstand 115 mm, universalindskub 
til GN og EN bakker (tværindskub, modelvariant med hjuldiameter 
160 mm)

TTW-PK 20-115 DZE 1122 783 1636 133 160

TTW 24-115 EDE 1554 783 1406 127 190

TTW 24-115 DDE 1554 783 1406 151 190

TTW-PK 24-115 DDE 1554 783 1406 164 190

TTW 30-115 EDE 1554 783 1636 141 240

TTW 30-115 DDE 1554 783 1636 166 240

TTW-PK 30-115 DDE 1554 783 1636 179 240

Model Længde 
i mm

Bredde 
i mm

Højde 
i mm

Egen-
vægt 
i kg

Maks.
last i kg

TTW 16-115 EEU 870 956 1406 71 130

TTW 16-115 DEU 870 956 1406 92 130

TTW 20-115 EEU 870 956 1636 79 160

TTW 20-115 DEU 870 956 1636 102 160

TTW 32-115 EZU 1452 956 1406 109 255

TTW 32-115 DZU 1452 956 1406 138 255

TTW 40 H1 1375 902 1544 180 320

TTW 40-115 EZU 1452 956 1636 129 320

TTW 40-115 DZUE 1452 956 1636 158 320

TTW-PK 32 1452 956 1406 165 255

TTW-PK 40 1452 956 1636 180 320

Model Længde 
i mm

Bredde 
i mm

Højde 
i mm

Egen-
vægt 
i kg

Maks.
last i kg
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Dimensioner og vægt (ca.) – 
Ændringer som følge af ekstraudstyr

Antal rum og bakkekapacitet

Model Længde 
i mm

Bredde 
i mm

Højde 
i mm

Egenvægt 
i kg

Gelænder x +5

Stødbeskyttelse top - - - 1,5

Trækstang 
og kobling

7

Model Antal 
rum

Kapacitet
GN = Gastronorm
EN = Euronorm

TTW 16 EN
TTW/TTW-PK 16-115 EZE/DZE

2 16 EN-bakker

TTW 20 EN
TTW/TTW-PK 20-115 EZE/DZE

2 20 EN-bakker

TTW 24 EN
TTW/TTW-PK 24-115 EDE/DDE

3 24 EN-bakker

TTW 30 EN
TTW/TTW-PK 30-115 EDE/DDE

3 30 EN-bakker

TTW 16 GN
TTW/TTW-PK 16-115 EZG/DZG

2 16 GN-bakker

TTW 20 GN
TTW/TTW-PK 20-115 EZG/DZG

2 20 GN-bakker

TTW 24 EG
TTW/TTW-PK 24-115 EDG/DDG

3 24 GN-bakker

TTW 30 EG
TTW/TTW-PK 30-115 EDG/DDG

3 30 GN-bakker

TTW 16 Universal
TTW 16-115 EEU/DEU

1 16 GN- eller 
16 EN- eller
16 kompakte bakker 

TTW 20 Universal
TTW 20-115 EEU/DEU

1 20 GN- eller 
20 EN- eller
20 kompakte bakker 

TTW 32 Universal
TTW 32-115 EZU/DZU

2 32 GN- eller 
32 EN- eller
32 kompakte bakker

TTW 40 Universal
TTW 40-115 EZU/DZU

2 40 GN- eller 
40 EN- eller
40 kompakte bakker
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Bæreevne

Miljø Materialer
Vognens hoveddel: Rustfrit stål, polyamid, polyethylen
Lågernes isolering: Polystyrol

Komponent Tilladt fladebelastning i kg

Vognens overside 20
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Bestillingsoplysninger

TTW 16 EN H1 Varenummer: 376 413

TTW 16 EN Varenummer: 374 092

TTW 16-115 EZE Varenummer: 573 720

TTW 16-115 DZE Varenummer: 573 721

TTW-PK 16-115 DZE Varenummer: 573 722

TTW 20 EN H1 Varenummer: 376 414

TTW 20 EN Varenummer: 374 093

TTW 20-115 EZE Varenummer: 573 723

TTW 20-115 DZE Varenummer: 573 724

TTW-PK 20-115 DZE Varenummer: 573 725

TTW 24 EN Varenummer: 374 094

TTW 24-115 EZE Varenummer: 573 726

TTW 24-115 DZE Varenummer: 573 727

TTW-PK 24-115 DZE Varenummer: 573 728

TTW 30 EN Varenummer: 374 095

TTW 30-115 EZE Varenummer: 573 729

TTW 30-115 DZE Varenummer: 573 730

TTW-PK 30-115 DZE Varenummer: 573 731

TTW 16 GN Varenummer: 374 096

TTW 16-115 EZG Varenummer: 573 732

TTW 16-115 DZG Varenummer: 573 733

TTW-PK 16-115 DZG Varenummer: 573 734

TTW 20 GN Varenummer: 374 097

TTW 20-115 EZG Varenummer: 573 735

TTW 20-115 DZG Varenummer: 573 736

TTW-PK 20-115 DZG Varenummer: 573 737

TTW 24 GN Varenummer: 374 098
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TTW 24-115 EZG Varenummer: 573 738

TTW 24-115 DZG Varenummer: 573 739

TTW-PK 24-115 DZG Varenummer: 573 740

TTW 30 GN Varenummer: 374 099

TTW 30-115 EZG Varenummer: 573 741

TTW 30-115 DZG Varenummer: 573 742

TTW-PK 30-115 DZG Varenummer: 573 743

TTW 16 Universal Varenummer: 374 100

TTW 16-115 EEU Varenummer: 573 744

TTW 16-115 DEU Varenummer: 573 745

TTW 20 Universal Varenummer: 374 101

TTW 20-115 EEU Varenummer: 573 746

TTW 20-115 DEU Varenummer: 573 747

TTW 32 Universal Varenummer: 374 102

TTW 32-115 EZU Varenummer: 573 748

TTW 32-115 DZU Varenummer: 573 749

TTW 40 Universal H1 Varenummer: 376 415

TTW 40 Universal Varenummer: 374 103

TTW 32-115 EZU Varenummer: 573 750

TTW 32-115 DZU Varenummer: 573 751

TTW-PK 32 Varenummer: 376 416

TTW-PK 40 Varenummer: 376 417

Betjeningsvejledning Dokumentnummer: 154 672
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Tilbehør

Gastronorm-/Euronorm-/kompakt
bakke

Varenumre:  B.PRO-prisliste

Service Varenumre:  B.PRO-prisliste

Låg Varenumre:  B.PRO-prisliste

Eutektiske plader Varenumre:  B.PRO-prisliste

B.PRO-mikrofiber-rengøringsklud Varenummer: 126 999

Rengørings- og
-plejemiddel til rustfrit stål
DeepClean Stainless Steel

Varenummer: 511 895
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Standarder, direktiver, teststempler

DIN 18865-9: Storkøkkenudstyr, diskgeräte, inderskabe i standard- og hygi-
ejnemodel.
DIN 18867-3: Storkøkkenudstyr – Mobilt udstyr – Del 3: Bakke- og beholder-
transportvogne, krav og afprøvninger.
BGR 111 (ZH1/37): BG-regel: Arbejde i storkøkkener.
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B.PRO GmbH

P.O. Box 13 10

75033 Oberderdingen

GERMANY

Phone 	 +49 (0)7045 44 - 81416

Fax 	 +49 (0)7045 44 - 81508

Email 	 service@bpro-solutions.com

Internet 	 www.bpro-solutions.com
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